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Referat af semesterevalueringsmøde  
- for uddannelser under studienævn for HLIO 
 

Evaluering af Læring og Forandringsprocesser, Aalborg 8. semester, Foråret 2023 
 
Dato:    22. november 2023 kl. 13.00 – 14.00 i lokale 2.107 
 
Til stede:  Annette Rasmussen, uddannelses- og modulkoordinator  
  Anders Kalsgaard Møller, studienævnsrepræsentant  
  Ronni Laursen, semesterkoordinator 
  Anni Aarup Jensen, modulkoordinator  
  Mette Buchardt, modulkoordinator 
  Antonia Scholkmann, modulkoordinator  
          Birthe Lund, modulkoordinator 
  Jin Hui Li, repræsentant for LFP, København 
  Hanne Vorre, studiesekretær  
 
Dagsorden: 
 
1. Fastsættelse af dato for næste evalueringsmøde1 
2. Resultaterne af de studerendes semesterevaluering (SurveyXact spørgeskemaundersøgelsen) 
3. Opfølgning på eventuelle punkter fra sidste semesterevaluering 
4. Fremtidige udviklingsmuligheder på semestret 
5. Eventuelt 
 
 
 Noter Opfølgningsansvar 
1 
 
 

 
 
  

 

2 Spørgeskemaet er blevet udsendt til 47 studerende på 8. semester, og 
semesterevalueringen bygger på 28 besvarelser, hvilket repræsenterer 
60% af de studerende på studiet. Sammenlignet med sidste års 
svarprocent på 40% viser årets evaluering en stigning. 

Generelt afspejler de indkomne besvarelser fra undersøgelsen, at de 
studerendes udbytte af semesteret varierer fra middel til meget stort. 
Samlet set angiver respondenternes feedback på de fire moduler, der 
udgør 8. semester, herunder de obligatoriske moduler "Læring i 
interkulturelle kontekster" og "Design af lærings- og 
forandringsprocesser," samt valgmodulerne "Uddannelse, pædagogik 
og didaktik" og "Læring og forandring i organisationer," at 
undervisningen er givtig, vejledningen er god, og eksamensformen er 
relevant i forhold til undervisningens form og indhold. 

Semesterkoordinator 

 
1 I foråret skal møderne være afholdt mellem 7. marts og 30. april – i efteråret skal møderne være afholdt mellem 7. oktober 
og 30. november 
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Målingen indikerer, at modulet "Design af lærings- og 
forandringsprocesser" har flest besvarelser i den middel kategori og 
derunder. Baseret på de tilknyttede kommentarer til undersøgelsen kan 
man udlede, at utilfredsheden muligvis skyldes strukturen på dette 
modul. Kritikken kan meget vel skyldes, at eksamensformen ikke var 
fastlagt fra semesterets start, hvilket resulterede i manglende klarhed 
om, hvordan eksamen skulle gennemføres. Dette er imidlertid blevet 
adresseret inden for uddannelsesjuraen, og forventningen er derfor, at 
denne kritik nu er håndteret og løst.  

 

 
3  Der var ingen punkter til opfølgning.   

Semesterkoordinator 
 
 
 
 

4 Baseret på semesterevalueringen forventer vi, at semesteret overordnet 
set vil bevare sin nuværende struktur. Eventuelle ændringer vil primært 
være små tilpasninger af undervisningssessionerne for at følge 
didaktiske og pædagogiske udviklinger. Samtidig ønsker vi at 
intensivere indsatsen for at ruste de studerende bedre ved at 
kommunikere klart og tydeligt om kursernes formål og indhold. 

Semesterkoordinator 
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Mødereferat udarbejdet af Ronni Laursen, Semesterkoordinator den 22-11-2023 
 


